

水污染，孩子健康最大的威胁

□文/半岛全媒体记者 陈源
 图/本报资料图片

不久前，一场呼吁“让孩子喝上干净水的‘换胃行动’”的公益广告，引起了赵丽颖、黄渤、刘涛、陈赫、王丽坤、宁泽涛、王青等当红明星的积极加入，进一步呼吁社会各界一起“为弱势儿童安装净水设备”。

明星发声 儿童饮水健康引关注

这条简单却又沉重的消息，在娱乐圈公众人物的积极参与与传播下，刷爆了朋友圈。净水器这几个字以这样的方式再次出现在大众视野。他们是影帝影后，他们也为人父母，他们用自己的行动呼吁大众，保护孩子。水，是生命之源，对婴幼儿及儿童来说更是如此。婴幼儿在需求占比上比成人要多，几乎占全天食物的84%，因此，安全、健康的饮水对儿童的发育有至关重要的影响。由于近年来水污染的不断恶化，水质原因引起的疾病影响着儿童身体的健康发展。污染的话题几乎天天在说，但是目前水污染究竟严重到什么程度，所带来的危害有哪些，却很少有人真正明白。

不容小觑 水污染危害儿童健康

孩童因为代谢快，对水的需求量相比成人多，肾脏功用不健全，因而，水质的好坏对身体的影响相对于成人来说更



安全、健康的饮水对儿童的发育有至关重要的影响。

为明显。世界卫生组织之前发布了一组数据：全世界80%的疾病和50%的儿童死亡都与饮用水水质不良有关。因为水质污染，全世界每年有5000万孩童死亡，3500万人患心脏病，7000万人患结石病，9000万人患肝炎，3000万人死于肝癌和胃癌。

再如重金属污染对孩童的损伤：饮用水中重金属污染存在着隐蔽性、长时间性和不可逆转性的特点，与其他类型污染不一样。重金属中毒前期表现很细微，很容易被大家忽略，可是长时间的损害是非常大的。重金属摄入后也许引起人的头痛、头晕、失眠、关节痛苦、结石等；尤其对孩童的消化系统、泌尿系统的细胞、脏器、肌肤、骨骼、神经破坏极为明显。同时由于宝宝代谢快，同时肾脏功能不健全，因此，水质的好坏对身体的影响相对于成人来说更为明显。因此，建议有宝宝的家长，请将自来水过滤后再饮用，不要因为饮水问题将宝宝暴露在健康的风险之下。

解决问题 净水专家解疑释惑

了解到净水器的作用，我们还必须对净水器有直观与正确的了解，不能盲目购买。任钦祖净水器技术人员曹继磊告诉记者，净水器一般都采用物理过滤方法，可以有效去除各类污染物，如细菌、余氯、重金属、水垢(钙镁等)、挥发性物质、铁锈、泥沙等，且成本相对桶装水来说要低很多，水质口感细腻，RO反渗透净水器过滤的水甚至可以达到直接饮用的标准(无需烧开)。一般类型净水器通常第一道为PP棉滤芯过滤，物理拦截泥沙、红虫、胶体、悬浮物、铁锈等；第二道为活性炭滤芯，采用物理拦截与化学反应的方式对水体中异味、有机物及金属和余氯等进行清除；当然根据水质污染情况的轻重程度不一，在选购时需要根据实际情况选购，如果需要过滤最大化，建议在选购时选择具备RO反渗透膜的净水设备。

演绎现代家居时尚潮流—— 三星全系家电 走进青岛

□半岛全媒体记者 陈源

7月3日，三星家电“美好生活智享家”媒体品鉴会在青岛举办。在这座充满活力的海滨城市，三星家电2018新品全线集结，以行业领先的创新科技与匠心工艺，打造品质家居时代的美好生活体验。

三星电子大中华区CE本部首席市场官邓晓华、三星电子大中华区北区销售总部生活家电总监孔令逸、三星电子大中华区北区销售总部RM总监韩光波、三星电子大中华区青岛分公司总经理袁永军、三星电子大中华区青岛分公司黑电总监王磊、三星电子大中华区青岛分公司白电总监杜克亮等嘉宾莅临出席，向与会来宾分享三星家电的创新科技和时尚设计理念，共同推动消费升级，打造美好生活。

活动现场，三星家电布置了全开放的家居场景，360°无死角展现全系家电的精髓雕琢，让来宾们近距离感受品质时代的家电设计之美。

在上海 喝水就选“任钦祖”



一位来自美国的医生，长期居住在上海，也见证了水质的变化。她说，即使在发达的美国，也同样需要使用净水器，因为全球面临着环境污染的事实。她也曾使用从美国带来的净水器过滤家里的水，但是过滤之后的水口感差，烧开后，开水壶有大量的水垢，就不敢喝了，只好买大桶水。她表示，在国外很少有人愿意到超市买塑料包装的水喝。不是怕花钱，而是从健康方面考虑。只有流动着的水，才属于活水。无论多优质的水，离开水源地48小时，就会成为死水。

这位国际友人考察了许多牌子的净水器，不乏国内外一些知名的大牌子净水器，使用效果都不理想。经过多方了解才明白，她从美国带来的净水器只适合美国当地水质，密度为0.001微米。上海的自来水属于黄浦江的水源，所以必须使用0.0001微米的高密度净水器，所以她的那台进口的洋品牌完全成了摆设，在国内只能算个普通过滤器，密度达不到要求，只能过滤一些大颗粒的肉眼看到了泥沙、铁锈、红线虫等有机物。不但没有好处，还容易产生二次

污染。这位医生非常重视水质，因为她十分明白水质对人体的影响。人体85%有水构成，濒临死亡人的水分也要占到50%左右。所以，人体器官的衰老，同时也是细胞水分丢失的一个过程。水质决定体质。

总结所有使用过的净水器，过滤不理想的原因是这些厂家不专业，主业并不是净水器。直至遇到了任钦祖牌净水器，情况发生了逆转。又喝到了真正的天然好水。

在家就能喝到年轻时的山泉水

笔者在上海浦东区居民家中，现场见证了风靡世界的任钦祖牌净水器。感受到了中国制造的成就，颠覆了对国产品牌的认知，从此不再崇洋媚外。

十分普通的自来水，经过超级过滤后，去其糟粕，留其精华，瞬间变成了优质好水，达到了直饮水的国家标准。生喝甘甜可口，烧开保证没有任何水垢。能够保留Ca钙、Fe铁、Zn锌、Se硒、Mg镁等微量元素和矿物质，所以又被称为天然直饮水。这是从德国引进的海水淡化技术，即使过滤海水都不咸。与市面上的过滤泥沙、铁锈、墨水等杂质的净水器有着本质的区别。一两百元的水龙头净水器，几百元的普通过滤器要慎用。更不要迷信国外的牌子，花上成千上万元听课买个“能治病”的保健水仪器，其实是白花冤枉钱。千万不要相信所谓的“磁铁水”“太空水”“分子水”等概念的蒙骗。

作为医生，她专门将任钦祖的水送到医院科室进行了化验，事实证明，各

项数据都合格，而且属于优质水。她十分钦佩任钦祖团队，希望这个牌子能够打入国际市场，成为世界级品牌。

喝好水 少得病

将水烧开至100度只能煮死少量的细菌，对化学污染物却无能为力。只有采用高密度物理过滤的方式才能真正去除，保证饮水安全与健康。如果再不重视水污染，十年之后就会出现井喷。家中有一台净水器，就相当于拥有一个更能强大的“人工肾”。阻断了污染源，减轻了肝肾负担。

老款饮水机或净水器

赶快以旧换新

在青岛，有位用户打来电话说：由于平时喝茶，只好订喝大桶水，总担心会喝到私自灌装的假牌子。就算大桶水没问题，可塑料桶材质怎么样，就不得而知了，总不能跑到厂里每天盯着。还有就是，清洗饮水机内胆才发现，竟然是个藏污纳垢的污水器，反复沸腾，一天几十次加热，实在令人担忧。

一位老年人使用者感慨道：“喝水太重要了，决不能凑合。现在根本喝不到崂山水库的水了，普遍是黄河水，即使合格，但口感确实一般。退休在家，待遇还可以，又不是买不起净水器。生在新时期，过上好生活。一定要重视平时饮水，享受生活。年轻人不重视喝水，每天工作忙于应酬，烟酒不分家，我更要为家人的健康负责。我的健康我做主！”

现在每天喝着甘甜可口的优质好水，连犟脾气的老伴也默不作声了。任钦祖，值得信赖，不愧为全国五一奖章、劳动模范的荣誉。他制造的琴岛夏普洗衣机畅销国内外，质量就是好。红星电器是青岛第一家股份制企业，也是青岛第一家跨国集团公司。”水质与国际接轨。通过上海疾控中心的严格检测，报告号为0036号，完全可以取代大桶水。荣获半岛都市报3.15诚信品牌。



倾情回馈 半价优惠

凡家有儿童的，他们正处于成长期，特别要注意防止血铅超标，会造成多动易怒，发育迟缓，个子长不高，十分影响学习成绩。

另外，年龄达到50岁的老同志也可享受半价优惠。《喝好水 多活十年》一书中明确指出，优质好水是长寿的基本条件。

郑重承诺：试喝一个月，水质达不到名牌山泉水、矿泉水标准，可退款退货，分文不收。全国联保，终身维护保养。欢迎全国用户监督。

全国订购热线
400-666-9092
 开通24小时售后服务专线
131 732 11011